Правила записи  на первичный прием / консультацию/ обследование к пульмонологу, аллергологу-иммунологу, оториноларингологу
В клинике ДНЦ ФПД ведут прием высококвалифицированные специалисты, записаться на прием, к которым вы можете в любое удобное время, позвонив по телефону: 8 (4162) 77-28-08 или непосредственно, обратившись в регистратуру ДНЦ ФПД по адресу: г. Благовещенск, ул. Калинина 22. 
[bookmark: _GoBack]Наши врачи работают с понедельника по пятницу, в субботу прием осуществляется только на платной основе.
ПЕРВИЧНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ И ЛЕЧЕНИЕ ПАЦИЕНТОВ В КЛИНИКЕ ДНЦ ФПД ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ: 
· В рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи по направлению из других медицинских организаций (государственного, федерального, муниципального, бюджетного уровня) в соответствии с указанными требованиями. 
Медицинская помощь в амбулаторных условиях оказывается гражданам, проживающим на территории области, и гражданам Российской Федерации при представлении документа, удостоверяющего личность и подтверждающего проживание на территории Российской  Федерации, и полиса обязательного медицинского страхования.
Лицам, не имеющим вышеуказанных документов или соответственно оформленных документов, оказывается только экстренная и неотложная помощь.
· В рамках добровольного медицинского страхования. Медицинская помощь в амбулаторных условиях оказывается гражданам с полисом добровольного медицинского страхования на основании гарантийного письма и договора на обслуживания.
· За счет собственных средств пациента. Медицинская помощь в амбулаторных условиях оказывается всем гражданам, при представлении документа, удостоверяющего личность (паспорт, военный билет).
 
Для направления пациентов на амбулаторно-поликлинический приём или госпитализацию в ДНЦ ФПД необходимо оформить следующие документы:
· направление лечащего врача с угловым штампом учреждения с указанием цели направления и предварительным диагнозом за подписью руководителя и печатью учреждения;
· клинический анализ крови, кровь на определение антител к бледной трепонеме (реакция микроагглютинации) с указанием номера и даты анализа;
· результаты флюорографических и рентгенологических исследований (флюорографическая пленка или Rg-снимки на руках);
· электрокардиограмма;
· спирография (по возможности проба с бронхолитиком);
· для женщин осмотр гинеколога (за последние 6 мес.);
·  заключение врачей специалистов по сопутствующим заболеваниям не менее 6мес.
С какими заболеваниями можно обратиться в клинику ДНЦ ФПД к специалистам: пульмонологу, аллергологу-иммунологу, оториноларингологу
Чаще всего обращаются со следующими заболеваниями: 

· хронический кашель;
· хронический бронхит;
· бронхиальная астма;
· хроническая обструктивная болезнь легких;
· пневмония;
· плевриты (плевральные выпоты) различного генеза;
· гипервентиляционный синдром;
· диффузные заболевания легких (интерстициальная пневмония, альвеолиты, эмфизема легких, саркоидоз);
· болезни, связанные с табакокурением;
· заболевания верхних дыхательных путей (ринит, фарингит, тонзиллит и т.д.);
· аллергические риноконьюнктивиты, дерматиты.


Поддержать здоровье вашей дыхательной системы, вылечить в случае болезни и восстановить ее функции возможно, своевременно записавшись на прием в клинику  ДНЦ ФПД.
