Объявление 
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Дальневосточный научный центр физиологии и патологии дыхания» объявляет конкурс на замещение вакантной должности главного научного сотрудника лаборатории функциональных методов исследования дыхательной системы.
Место проведения конкурса: Амурская область, г. Благовещенск, ул. Калинина д. 22.
Дата проведения конкурса: 10 февраля 2023 года, 13.00.
Дата окончания приема заявлений для участия в конкурсе: 26 января 2023 года, 17.00.
Требования к претенденту
Деятельность: проведение научного исследования
Трудовые функции: формирование направления исследования, в рамках которого могут быть получены новые знания 
Тематика исследований: физиология и патология дыхания, функциональные методы исследования неспецифических заболеваний легких, проблемы организации научно-исследовательской работы.
Задачи и критерии: повышение эффективности фундаментальных и прикладных НИР в области физиологии, патологии дыхания и функциональных методов исследования. 
Квалификационные требования: высшее образование, стаж научной работы по специальности не менее 10 лет, наличие ученой степени доктора наук.
[bookmark: _GoBack]Критерии оценки:  Примерный перечень количественных показателей результативности труда, характеризующих выполнение предполагаемой работы: индекс Хирша в РИНЦ не менее 12. Общее количество публикаций за последние 5 лет – не менее 50, количество публикаций в научных журналах, индексируемых в Web of Science, Scopus, Pub Med за последние 5 лет – не менее 5. 
Лицам, изъявившим желание принять участие в конкурсе на замещение должности главного научного сотрудника, необходимо представить в отдел кадров ДНЦ ФПД на бумажном носителе заявление и перечень ранее полученных основных результатов за период с 2018-2022 г.г., в соответствии с Положением о конкурсе ДНЦ ФПД. 
